

以下信息由仁人服务社节录及翻译自官方网站，所有内容均以官方网站公布信息为准。
网站链接：<https://esd.wa.gov/unemployment/lwa>

Lost Wages Assistance program 就业保障局工资损失援助计划

工资损失援助（LWA）是一项联邦计划，该计划由联邦资助，每周增加\$300。如果你在某几个星期内获得失业救济金，并且由于新冠病毒的影响导致失业或工作时数减少，则可能有资格获得此项救济金。

LWA 计划的预算有限，因此可用时间的长短取决于何时所有参与州将联邦资金额度用尽。

获得 LWA 救济金的要求

1. 有依然可供使用的联邦资金。
2. 你的失业或工作时数减少必须是由新冠病毒导致的。
3. 我们在该计划所批准的星期内已经向你支付了失业救济金。

LWA 计划的核准周数

LWA 的申请要求每周提交。我们会在可用资金许可的情况下，每周继续提交申请。

目前已获批准的星期：8月1日、15日、22日、29日和9月5日。

如果你在任何上述星期内符合领取失业救济金的资格，你将会获得此周的额外\$300。

本州申请上述各星期已获批准但联邦紧急管理部表示9月5日之后的星期并不在补助之列。

LWA 救济金发放

有 eServices 帐户者领取 LWA 救济金的 3 个步骤

1. 回答条件问题

如果你有 eServices 帐户，你会在账户中看到一条通知，通知你需要回答资格问题。这个通知将在 2020 年 9 月 8 日(星期二)傍晚开始出现在账户中。点击链接回答相关问题，以认证你是否是因为新冠病毒而导致失业或工作时数减少。

注意！你可以在 9 月 8 日傍晚至 9 月 20 日（星期日）晚上 11:59 这段时间之内任何时候进行认证，以便在 9 月 21 日这周得到付款。这段时间会有数万人需要进行认证，预计 9 月 8 日会出现高峰。为避免系统变慢，请于 9 月 8 日之后登录 eServices 进行认证，清早和晚上也是进行认证的合适时段。我们将从 9 月 21 日开始处理付款事宜。

我们将在你的 eServices 账户中通知你是否已获得 LWA 救济金的领取资格。如果你没有 eServices 帐户，该通知将会邮寄给你。

如果你目前领取大流行病失业救济金（PUA），则无需回答这个资格问题，因为你已经回答了相关问题。在这种情况下，你将不会在 eServices 中收到通知。在你符合资格的那个星期，我们会自动向你支付额外的\$300。

2. 我们会批准或拒绝你参加该计划

收到你的资格问题回答后，我们将在你的 eServices 账户中发出通知，告知我们已经收到回答并正在处理。

我们将核实你是否在 8 月 1 日，8 月 8 日，8 月 15 日，8 月 22 日、8 月 29 日和 9 月 5 日这几周内已经获得了失业金。你也可以在 eServices 中查看这几周的状态。

审核之后我们会再次发送通知，告知你是否有资格获得\$300 救济金以及哪几周符合资格。

3. 发放救济金

如果你有 eServices 帐户，我们将会通知你款项已在何时发放给你。我们会将救济金汇入你的银行账户或银行卡内。

无 eServices 帐户者领取 LWA 救济金的 3 个步骤

如果你是通过电话而不是在网上申请失业救济金并提交每周报告，上面提到的三个步骤是相同的，但是我们会以不同的方式与你联系。

1. 回答条件问题

我们会将关于 LWA 计划的信件邮寄给你并提供一个电话号码，你可以拨打这个号码到人工服务，工作人员会要求你证实是否因新冠病毒而失业或工作时数减少。接听电话的工作人员只能帮助你核实资格问题。

从现在起到 9 月 18 日期间，你可以在周一至周五工作时间内（上午 8 点-下午 4 点）打电话。如果符合资格，9 月 21 日那一周将得到付款。由于很多人会通过电话进行认证，为了更好地提供服务，请按照寄给你的信件里的说明致电。我们将从 9 月 21 日开始处理付款事宜。如果 9 月 21 日以后打电话认证，你仍有可能得到付款。但 LWA 计划预算有限，我们建议你最好在 9 月 18 日前致电。

如果你目前领取大流行病失业救济金（PUA），则无需回答这个资格问题，因为你已经回答了相关问题。在这种情况下，你将不会收到信件通知。在你符合资格的那个星期，我们会自动向你支付额外的\$300。

2. 我们会批准或拒绝你参加该计划

你向工作人员回答了资格问题后，我们将核实你是否在 8 月 1 日，8 月 8 日，8 月 15 日，8 月 22 日、8 月 29 日和 9 月 5 日这几周中获得了失业救济金，之后会寄给你另一封信，告知你是否有资格获得\$300 救济金以及哪几周符合资格。

3. 发放救济金。

我们会将救济金汇入你的银行账户或银行卡内。检查你的银行账户以确保收到款项。我们不会另行寄信通知你是否已付款。